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次回予定 令和 6 年 7 月 10 日 水 曜日 10 時 30 分

　令和　6年度　第　1　回　GH　アダージョ　運営推進会議　議事録

開催日時 

出席者
御入居者 御家族 ホーム職員

市区町職員 地域包括職員 地域住民 計

開催場所 グループホームアダージョ　２階　居間

御入居者
の状況

1ユニット 2ユニット 合計

男性入居者数 男性入居者数

女性入居者数 女性入居者数

ホーム全体の平均年齢 　87.2　　　歳

介護区分
の分布

要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 平均介護度

2.78

入退居の
状況

５月６日に1名ホーム内にてご逝去されました。ご家族、職員で見送ることができました。

次に入居される方は５月２２日に入居予定です。

職員の
状況

常勤 非常勤 特定技能 アシスタント職員

【入職】 なし

【退職】 なし

ホームの
活動報告

・４月２日…お花見（外でハンバーガーを食べてお花見をたのしみました）

・４月２５日…避難訓練、救命講習（駿河消防署）

・５月１２日…母の日メニュー（お刺身をお花にしてチラシ寿司）

研修の
報告

○４月18，19日…緊急時の対応（３月静岡ホームクリニックのNSから受けた研修を職員に伝えました）

○４月２５日…駿河消防署による救命講習

委員会活
動の報告

・４月より委員会の編成をしました。今回は各委員会の目的を確認しました。

・事故対策委員会…事故やヒヤリハットの対策の検証、分析

・生産性向上委員会…業務の見直し（5S活動、3M軽減）やICTを活用した職員の負担の軽減、ケアの質の向上

・身体拘束適正化、虐待防止委員会…不適切なケアがおこなわれないように研修や呼びかけをしていく

・感染、防災委員会…研修や訓練を通して、有事の際に困らずに動ける体制作りを目指す

事故
ヒヤリハッ
トの報告

(内容・対策)

【事故】 件

腕に痣ができていた…１件、車椅子の方が職員がいない間に歩いて転倒…２件、車椅子から滑落…１件

食べられないものを口にしていた…２件、ベッドから滑落…１件

怪我や骨折を伴う事故はありませんでしたが、対策としてモニターやセンサーを使用したり、職員が

目を離す時間を極力減らせるようにケアに入る時間の検討をし確認しました。

【ヒヤリハット】 件

車椅子の方が一人で歩いていた…4件、自室の椅子にを自分で動かして椅子の上に立ち

出席者様
からの
御意見

・意見交換

○町内会長様…４月より町内会から自治会に名前が変更しました。今後の催しの予定としては

８月３日（土）に夏祭り、９月に敬老会を行う予定です。６月１６日に自治会の会議があるので

夏祭りの詳細についてはその時に決まる予定です。

○地域包括様…包括でも有事の際にどこに避難するのか、避難所はどこなのかを確認してもらう

ように声を掛けている。ここの避難所はどこになるのか？→逃げなければならない状況になった時は

全員を連れて遠くまでは行けないため、緑地帯に一旦避難し、他の事業所と協力しながら

対応する予定です。

より開催予定

【議事録作成者】 田中　智恵
R6.4.1

クローゼットの上の棚を開けようとしていた…２件、その他…４件


